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Цих молодих фахівців, які щойно захистили дипломи магістрів на кафедрі
«Електроізоляційна і кабельна техніка», уже знають в енергетичній галузі. Данило Мукосєєв
працює на заводі «Південькабель» інженером-технологом у цеху з виготовлення
високовольтних і сигнально-блокірувальних кабелів. Тема його дипломного проекту
«Генератор імпульсної напруги для електрофізичної установки» є частиною наукової
тематики кафедри з розробки джерела живлення для прискорювача електронів, що буде
використовуватися в радіаційних технологіях. Вчені кафедри працюють над нею у
співдружності з ННЦ ХФТІ. А в перспективі розробка може знадобитися і в промисловості, на
тому ж заводі «Південькабель».
«Я вже протягом півроку працюю на заводі і мушу сказати, що з перших кроків мав змогу
почувати себе впевнено поряд зі старшими колегами, – говорить Данило. – Разом із
фундаментальними знаннями викладачі нашої кафедри забезпечили нам практичну
підготовку до нашої складної і відповідальної професії. Ми не з чужих слів знайомі з
виробництвом, а тут мені допомагає співпраця з заводчанами, багато з яких – випускники
нашої кафедри».
Костянтин Лазаревич захистив диплом магістра на тему «Кабельна лінія для живлення
приймачів першої категорії на напругу 6-10 кВ». Вона безпосереднім чином пов’язана з його
роботою в АТ «Харківобленерго», на центральній РЕС міських електричних мереж, де
Костянтин зайнятий ремонтом і монтажем кабельних ліній. «Я досить впевнено почуваю
себе, працюючи за спеціальністю, що планую робити й далі, – поділився з нами Костянтин. –
Диплом випускника НТУ «ХПІ» високо цінується в галузі, з діяльністю нашої кафедри тут
близько знайомі – майже всі керівники підприємства і рядові інженери обленерго є
випускниками нашого університету. Я вдячний своїм факультету й кафедрі за здобуті
знання, за те, що моя підготовка відповідає потребам професії».

  ( )  , . .    .

ListArticles.asp?id=247


Керівник наукових дипломних робіт обох магістрів, ст. викладач кафедри «Електроізоляційна
і кабельна техніка» Р. С. Ложкін додав: «Попри складну економічну ситуацію в Україні,
промисловість, зокрема, в енергетичній галузі, розвивається. І школа підготовки молодих
вчених, спеціалістів у НТУ «ХПІ» відповідає завданням сучасності. Ми спираємося на вклад
кращих представників промисловості, зокрема заводу «Південькабель», де на філії кафедри
працює д. т. н., професор кафедри В. М. Золотарьов та шість кандидатів технічних наук,
більшість з яких захистили дисертації на кафедрі. Великий вклад у розвиток промисловості
вносить також технічний комітет 131 Держспоживстандарту України, який очолюють
професори кафедри.
Тому, нашим студентам є з кого брати приклад. Диплом бакалавра Данила Мукосєєва,
наприклад, зайняв І місце в університетському конкурсі, свої дослідження він продовжив у
роботі магістра. Я впевнений у подальших успіхах наших магістрів!».
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